
L ö -U Z - Z d iü
Z O B S A H U

RACIONALITA JE URČITÁ ZASLEPENOST
Na schůzku přijel Jaroslav Dušek s půlhodinovým 
zpožděním.„Co máte?" optai se a dal si totéž. 
Neperlivou vodu, zelený čaj a kulajdu. Nad 
polévkou pak začalo jeho povídání o věcech, 
které si spousta lidí nikdy v životě neuvědomí.
Pro Jaroslava Duška jsou běžné. A kromě toho, 
že hodně„ví" má i hodně znalostí. Asi právě proto 
často začíná odpověď slůvkem: nevím.

.  SARKOIDOZA: KDYŽ NIKDO NEVI, CO VAM JE
Na začátku je člověk, který si o sobě myslí, že je zdravý.

Sarkoidóza neboli Besnier-Boeck-Schaumannova 
nemoc (běžně nazývaná BBS) se dlouho nemusí vůbec 

projevovat, a tak nemocný ani neví, že je nemocný.
Když bude mít štěstí, nemoc sama od sebe zmizí, aniž by mu nějak zásadně 
ublížila. V horším případě se bude muset léčit a v tom nejhorším bude jeho

nemoc nevyléčitelná.

IV  NEMOCNICI MOHOU CHRONICKOU BOLEST LECIT 
BEZ FARMAK
Nejčastěji se bolest léčí farmakologicky -  pomocí speciálních 
léků včetně opiátů, infuzemi, obstřiky, ale také zaváděním 
katetrů do páteřního kanálu apod. К další skupině prostředků, 
jimiž lze zlepšit stav pacientů, patří neurotechnologické 
metody. Regena si o nich povídala s fyzioterapeutem 
Vladimírem Masopustem.

SMAZANÁ HLINĚNÁ FIGURKA
Ten pán mě původně navštívil jen kvůli výkladu osobního 

horoskopu, protože měl jako podnikatel velké finanční potíže.
Jeho jediným pevným bodem v životě byla jeho rodina, 

žena a děti. Když jsme probrali věci z astrologického hlediska, 
rozhodl se pokračovat regresní, hlubinnou psychoterapií.

Cítil se totiž po psychické stránce špatně.

JAKÉKOI KRVÁCENÍ ZASTAVÍ TOTEN LÉKAŘSKÝ
Tahle kytka -  toten -  mi vždycky připomínala 
kominíkovu štětku na vymetání komínů. Květenství 
totenu je také taková štětinatá černočervená koule na 
drátě. A štěstí nosí taky jako kominík. Odborná literatura 
neuvádí totiž žádné vedlejší účinky totenu, zato jeho 
využití ku zlepšení zdraví je velmi rozmanité.

PERLY PRAMENE SVĚTICE
Každý pramen je reálným zřídlem energií. Fyzikální 

- energie vytékající vody jsou ale vždy doplněny 
i svými duchovními protějšky. Pramen Světice 
u Brandýsa nad Labem není žádnou výjimkou. 
Údolíčko tak trochu připomíná spojené dlaně, 

z kterých vytéká nabraná voda. V náruči lip 
a v závětří strání vznikla oáza, která jakoby ani 
nepatřila doplání zaprášené Polabské nížiny.


